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OPENBAAR

NOTULEN VORIGE VERGADERING

1. Notulen zitting raad voor maatschappelijk welzijn 1 juli 2019 - Goedkeuring

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

FINANCIEEL BEHEER

Meerjarenplanning

2. Opvolgingsrapportering over de uitvoering van het éénjarig meerjarenplan 2019 - Kennisname

Conform art. 263 van het decreet lokaal bestuur van 22/12/2017 bepalen gemeenteraad en raad voor 
maatschappelijk welzijn wanneer een opvolgingsrapportering met de stand van zaken over de uitvoering van het 
meerjarenplan moet worden voorgelegd en dit moet uiterlijk op het einde van het derde kwartaal (30/9) m.b.t. 
het eerste semester van het jaar.  

Art. 29 Besluit Vlaamse Regering 30/3/2018 over de beleids- en beheerscyclus van de lokale besturen bepaalt 
dat de opvolgingsrapportering minstens de volgende elementen bevat: 

 Een stand van zaken van de prioritaire acties of actieplannen van het meerjarenplan 

 Een overzicht van de geraamde en de gerealiseerde ontvangsten en uitgaven voor het lopende jaar 

 In voorkomend geval de wijzigingen in de assumpties die gekozen werden bij de opmaak van het 
meerjarenplan 

 In voorkomend geval de wijzigingen van de financiële risico’s

De raad neemt kennis van de opvolgingsrapportering over de uitvoering van het éénjarig meerjarenplan 2019.

3. Aanpassing éénjarig meerjarenplan 2019  - Vaststelling

Op 4 februari 2019 werd door de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn het eerste (éénjarig) 
meerjarenplan 2019 goedgekeurd voor het lokaal bestuur Puurs-Sint-Amands. Binnen BBC2020 is het ambtelijk 
mogelijk om domein overschrijdende verschuivingen te doen binnen zowel exploitatie-, investerings- als binnen 
liquiditeitsbudget zonder deze aan de raden voor te leggen. Van zodra er echter verschuivingen dienen te 
gebeuren tussen exploitatie-, investerings- en liquiditeitenbudget dringt een meerjarenplanaanpassing zich 
op.  Bij de aanpassing van het meerjarenplan wordt het resultaat van de intussen vastgestelde jaarrekeningen 
2018 verwerkt.
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Met 20 stemmen voor (Koen Van den Heuvel, Alex Goethals, Peter Van Hoeymissen, Yvo Van Damme, Hilde Van 
der Poorten, Ronny Tourné, Raf De Blaiser, Eddy Ceurstemont, Bart De Schutter, Els De Smedt, Inge Faes, Anne 
De Ron, Els Goedgezelschap, Patrick Pauwels, Heiko Van Muylder, Ann-Marie Morel, Willem Geeroms, Jef De 
Rop, Luk Ceurvelt, Sophie Van Praet), 4 stemmen tegen (Peter Lemmens, Steven Prinsen, Els Knoops, Dany 
Saey), 4 onthoudingen (Jan Van Camp, Lavinia De Maeyer, Sonja Van nimmen, Peggy Seeuws)

ONDERSTEUNING

HRM

4. Organogram lokaal bestuur Puurs-Sint-Amands - Aanpassing

Het organogram geeft de organisatiestructuur van de diensten van de gemeente en van het openbaar centrum 
voor maatschappelijk welzijn weer, duidt de gezagsverhoudingen en de functies aan waaraan het lidmaatschap 
van het managementteam is verbonden.

Binnen het beleidsdomein Algemeen Bestuur, afdeling Beleidsondersteuning wensen we een wijziging aan te 
brengen in het organogram.

Het betreft het volgende: 

 Niveauverhoging van de functie van Deskundig medewerker Informatieveiligheid / DPO naar Expert 
Informatiebeheer / Informatieveiligheid / DPO

Binnen het beleidsdomein Dienstverlening wensen we een wijziging aan te brengen in het organogram.

Het betreft volgende zaken:

 Schrappen van de functie Teamcoördinator Centraal onthaal en Vrijetijdsloket

 Toevoegen van de functie Diensthoofd Burgerzaken en onthaal

Met 26 stemmen voor (Koen Van den Heuvel, Alex Goethals, Peter Van Hoeymissen, Yvo Van Damme, Hilde Van 
der Poorten, Ronny Tourné, Raf De Blaiser, Eddy Ceurstemont, Bart De Schutter, Els De Smedt, Inge Faes, Jan 
Van Camp, Anne De Ron, Els Goedgezelschap, Patrick Pauwels, Steven Prinsen, Lavinia De Maeyer, Sonja Van 
nimmen, Heiko Van Muylder, Ann-Marie Morel, Willem Geeroms, Jef De Rop, Luk Ceurvelt, Sophie Van Praet, Els 
Knoops, Peggy Seeuws), 2 onthoudingen (Peter Lemmens, Dany Saey)

WELZIJN EN SAMENLEVEN

Sociale zorg

5. Huishoudelijk Reglement LOI Puurs-Sint-Amands - Goedkeuring

Naar aanleiding van de fusie tussen Puurs en Sint-Amands werd ook het huishoudelijk reglement van het LOI 
herbekeken en waar nodig aangepast.
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Met 22 stemmen voor (Koen Van den Heuvel, Alex Goethals, Peter Van Hoeymissen, Yvo Van Damme, Hilde Van 
der Poorten, Ronny Tourné, Raf De Blaiser, Eddy Ceurstemont, Bart De Schutter, Els De Smedt, Inge Faes, Anne 
De Ron, Els Goedgezelschap, Patrick Pauwels, Steven Prinsen, Heiko Van Muylder, Ann-Marie Morel, Willem 
Geeroms, Jef De Rop, Luk Ceurvelt, Sophie Van Praet, Els Knoops), 2 stemmen tegen (Peter Lemmens, Dany 
Saey), 4 onthoudingen (Jan Van Camp, Lavinia De Maeyer, Sonja Van nimmen, Peggy Seeuws)

Gezinszorg

6. Aanvraag extra uren gezinszorg - Goedkeuring

Met de fusie werd de dienst gezinszorg uitgebreid met de reguliere poetsdienst van het OCMW Sint-Amands. In 
kader van het doelstellingsgericht zorg verlenen in de thuiszorg is het belangrijk om de juiste hulp op het juiste 
moment onder de juiste vorm bij de inwoners te brengen. Het is aangewezen dat poetstaken opgenomen 
worden door poetshulpen en verzorgende taken door verzorgenden. Door de uitbreiding van de poetsdienst van 
de gezinszorg kan nog meer de juiste hulp afgestemd wordt voor de inwoners. Om de werking van de 
poetsdienst verder te verankeren binnen de erkende dienst gezinszorg en aanvullende thuiszorg (GEZ/091) 
werden in 2019 extra uren gevraagd om uren gezinszorg om te zetten gelijk aan het aantal nodig om voor 3 VTE 
poetshulpen extra subsidie te ontvangen. Echter kregen wij maar 1601 uren extra en zijn 3744 uren omgezet 
naar erkenning van 3 VTE poetshulpen. Hierdoor is het urencontingent netto gedaald met 2143. Om dit terug op 
het niveau van 2018 te krijgen vragen wij de komende jaren extra uren bij.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Dienstencentra

7. Samenwerkingsovereenkomst  OCMW Puurs-Sint-Amands en OCMW Bornem in kader van de 
mindermobiele centrale (MMC)  - Goedkeuring

De minder mobielen centrale (MMC) wordt in Puurs, Ruisbroek, Breendonk, Liezele en Kalfort  georganiseerd 
door het OCMW Puurs-Sint-Amands in eigen beheer vanuit het dienstencentrum Paepenheide. OCMW Puurs-
Sint-Amands werkt hiervoor samen met VZW Taxistop. De MMC wordt in Sint-Amands, Lippelo en Oppuurs 
georganiseerd via een samenwerkingsovereenkomst met OCMW Bornem. Binnen deze MMC wordt er niet 
samengewerkt met de VZW Taxistop. Op basis van het fusiebesluit dienen wij de dienstverlening voor alle 
inwoners gelijk te trekken. Het OCMW Bornem wenst naar de toekomst ook bij Taxistop aan te sluiten.

De besturen van OCMW Bornem en OCMW Puurs-Sint-Amands richten een gezamenlijke MMC op voor Klein-
Brabant. Deze zal operationeel zijn vanaf 1 januari 2020.

In de samenwerkingsovereenkomst worden de krijtlijnen en verantwoordelijkheden voor de nieuwe centrale 
uitgeschreven voor beide besturen.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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Samenleven

8. Statuten Lokaal overleg kinderopvang - Goedkeuring

Bij het begin van elke legislatuur moet de raad voor maatschappelijk welzijn het lokaal overleg kinderopvang 
(LOK) als adviesraad erkennen en benoemen.

Voor het uitbouwen van het gemeentelijk beleid vindt het lokaal bestuur Puurs-Sint-Amands inspraak en 
participatie belangrijk en richten zij het Lokaal Overleg Kinderopvang op, waarmee de gemeente uitvoering geeft 
aan de bepalingen van het Besluit van de Vlaamse Regering betreft het Lokaal Beleid Kinderopvang van 24 mei 
2013. Het LOK is samengesteld uit vertegenwoordigers van de opvanginitiatieven, rekening houdend met de 
verscheidenheid en representativiteit van de gebruikers en een vertegenwoordiger van het lokaal bestuur.

Zij komen samen op uitnodiging/vraag van de voorzitter of wanneer 1/3e van de leden dit wenst.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

MEDEDELINGEN

9. Mededelingen

Vastgesteld te Puurs-Sint-Amands in zitting als vermeld.

(get.) Raoul Paridaens

Algemeen directeur,

(get.) Koen Van den Heuvel

Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn,


